
  

                                                   
  

 

 

Notulen najaarsledenvergadering d.d. 6 november 2014. 
 
Aanwezigen bestuursleden; J. Spierings (voorzitter), P. Manders (secretaris), T. Broeren (penningmeester),  N. Waasdorp (bestuurslid) en P. Otte 

(bestuurslid). 

 

Afwezigen: HSV de Bergen, Erpse HSV, HSV de Boekhorst, HSV de Goede Hoop en HSV De Verenigde Hengelaars 

Afwezig met kennisgeving: HSV Het Geduld en HSV de Karreputters. 

 

1. Opening en definitieve vaststelling van de agenda door de voorzitter. 
De voorzitter opende de vergadering met een woord van welkom aan alle aanwezigen en speciaal aan de Peelsche Heide, 

Hierna werd er 1 minuut stilte in acht genomen.  

 

2. Mededelingen. 
- Er heeft een gesprek plaats gevonden met EBHV en is naar tevredenheid verlopen. 

- Verzendservice Sportvisserij Nederland. 

Enkele verenigingen maken dit jaar voor het eerst gebruik van de verzendservice van Sportvisserij Nederland. 

Sportvisserij Nederland verstuurd dan de vergunningen rechtstreeks naar de leden. Echter voor de vergunning van de 

Beheereenheid zullen de verenigingen zelf verantwoordelijk zijn en afspraken met Sportvisserij Nederland moeten maken 

hoe de verzending van deze vergunning zal plaats vinden. Wij als beheereenheid kunnen er alleen voor zorgen dat de 

vergunningen eind oktober gereed zijn en kunnen worden uitgereikt. 

- Wedstrijden binnen ons stroomgebied. 

Verenigingen die een wedstrijd willen houden op wateren van de Beheereenheid dienen deze voor 1 maart aan te vragen 

via het secretariaat. Alle verenigingen ontvangen dan na 1 maart een overzicht van de te houden wedstrijden binnen ons 

stroomgebied. Dit is ook ogenomen in ons Huishoudelijk reglement. Enige uitzondering is de Zandvang op zondag. In de 

vergunning staat al aangegeven dat de zandvang op zondag alleen beschikbaar is voor de leden van EBHV. 

 

3. Notulen 24 juli 2014. 
De notulen werden inhoudelijk door de voorzitter doorgenomen . 

Geen opmerkingen. 

 

4. Financiële aangelegenheden. 
a. Balans per 31-12-2013 

De aanwezigen verenigingen ontvingen een overzicht. 

Er waren geen op- of aanmerkingen. 

b. Verslag kascontrolecommissie 

De kascontrolecommissie had geen op- of aanmerkingen. 

De voorzitter verleende decharge en bedankte de penningmeester voor de goede verzorging van de financiën. 

c. Benoeming kascontrolecommissie 

  

d. Begroting 2015 

De begroting werd doorgenomen. 

De penningmeester gaf nog aan dat hij is overgestapt op doelsparen voor verenigingen. Deze vorm van sparen levert meer 

rente op. 

 

5. Bestuursverkiezing. 
Periodiek aftredend is Nico Waasdorp en stelt zich herkiesbaar. 

Nico Waasdorp werd herkozen. 

Er hadden zich geen tegenkandidaten gemeld bij het bestuur. 

 

6. VBC. 
- Huurovereenkomst verloopt en wordt met 6 jaar verlengt. Aalvisrecht vervalt. 

- Regionale bijeenkomsten visstand beheer. Doel vergroten van de betrokkenheid in het werk van Waterschap en VBC. 

Dienstverlening aan de georganiseerde hengelsport om op praktische manier dingen op te lossen, De eerste bijeenkomst zal 

in 2015 plaats vinden in Stroomgebied de Aa. En zullen de verenigingen van de Beheereenheid worden uitgenodigd. 

- Met de stekkenkaart is men nog bezig en zal op de site van Sportvisserij Nederland worden geplaatst. 

 



  

- Opmerkingen EBHV; 

• Plannen plaatsen windmolens nabij de zandvang. 

   Bij WAM zijn geen plannen bekend rondom de Zandvang. 

• Problemen met karper vissers op de Zandvang. Nachtvissen en vissen met drie hengels en nemen met hierdoor zowel 

   links als rechts veel ruimte in beslag. 

   In de vergunning van de Beheereenheid is opgenomen dat nachtvissen niet is toegestaan. 

   Tevens is in de vergunning vermeld dat maximaal twee hengels zijn toegestaan. 

   Verenigingen en bestuur zijn overeengekomen dat we in 2016 een nieuw punt in de vergunning zullen opnemen. 

   Karper vissen met maximaal twee hengels toegestaan en men vist recht vooruit om overlast te voorkomen. 

• Motorvaartuig komt draaien in de zandvang. 

  Eigenlijk is dat een gepasseerd punt waar de Beheereenheid weinig aan kan doen.  

  Echter staat in de vergunning dat het niet is toegestaan om zich met motorvaartuig op de wateren te bevinden. 

  De VBC zal dit punt dan ook meenemen. 

• Is al bekend wie de pacht krijgt van de Nieuwe Rosmalense Aa. 

  Wij gaan er vanuit dat de pacht naar de Beheereenheid gaat aangezien wij de pachter zijn. 

                           

7. Rondvraag. 
HSV ’t Sluisje – Is door de Beheereenheid een aanvraag ingediend voor de pacht van de Rosmalense Aa. 

                            Deze is aangevraagd. 

EBHV – Wat zijn de afspraken over het maaibeleid. 

                       Een keer per jaar. 

                       Stuwen en doorstroom twee keer per jaar. 

                       Plaatsen waar veel gevist wordt, melden dan zorgen wij dat er meer gemaaid wordt. 

                       Dus EBHV kan een kaartje mailen naar de Beheereenheid waar meer maaien noodzakelijk is. 

 

8. Sluiting. 
De voorzitter bedankt iedereen voor zijn aanwezigheid. 

 

 

 

Goedgekeurd op 4 juni 2015. 

 

 
 

Secretaris / Notulist. P. Manders 
 

 

 
 

  


